



در پاسخ به ادعای اخیر جیمز کلایپر

اوباما: اسرائیل به ایران حمله نمی‌کند

صفحه ۳

شنبه ۱۸ بهمن ۱۳۹۰ | ۱۴ ربيع الاول ۱۴۲۳ | ۷ فوریه ۲۰۱۲ | سال چهارم | شماره ۵۸۲۳ | صفحه ۲۰۰ تومان

تیتترهای روز

تساوی ۲-۲ استقلال با ۲ گل زندی برابر سایپا

فرار با فریدون

■ سایپا در صورتی که ۲ بر صفر بازی را از استقلال پیش بود روی ۲ خبر به ایستگاهی مغلوب فریدون زندی شد

صفحه ۹

اغراق در فوتبال ایران

سویله چوبله‌ها و امپراتورها



صفحه ۹

تناقضات رفتاری را پائانی نیست

هاشمی رفسنجانی

این عکس‌ها را ببیند

روز شنبه اکبر هاشمی رفسنجانی به مراسم نمادین ورود امام خمینی (ره) که در آن ماکت مقوایی حضرت امام خمینی (ره) حمل می‌شده،شدیدانتقاد کرد و گفت: برنامه‌های فرهنگی و تبلیغی این ایم توسط دستگاه‌های تبلیغی در خورشان و بزرگی آن باشد از انجام برنامه‌های کم‌محتوا و سخیف مانند بی‌سلیقگی در استفاده از ماکت‌های مقوایی که بعضا...

صفحه ۲

نگاهی به فیلم‌های روز چهارم جشنواره فجر

کارگردان

مشغول خواب است

صفحه ۷

اروپا

تاگس ساینوتگ بررسی کرد

نگرانی شرکت‌های اروپایی از عواقب تحریم نفتی ایران

یک روزنامه آلمانی در مطلبی از نگرانی شرکت‌های اروپایی دربارۀ عواقب غیرقابل پیش‌بینی و وحیم تحریم نفتی اروپا علیه ایران خبر داد. به گزارش مهر، روزنامه «تاگس ساینوتگ» در مطلبی نوشت: قطعنامه اخیر اتحادیه اروپایی علیه ایران نگرانی‌هایی را در بین شرکت‌های اروپایی ایجاد کرده است. یکی از نمایندگان یک شرکت اروپایی در این باره اظهار داشت: ما تنها اطلاعات اندکی دربارۀ این تحریم‌ها دریافت کرده‌ایم. هنوز مشخص نیست این تحریم‌ها چه تأییراتی را بر شرکت‌های اروپایی خواهد گذاشت. نویسنده در ادامه به نگرانی شدید این نماینده شرکت اروپایی که خواست نام وی فاش نشود اشاره کرده نوشت: زاتویه گذشته و تا پیش از قطعنامه اخیر اروپایی عضو اتحادیه اروپایی قطعنامه‌ای را علیه ایران صادر کردند و حالا این قطعنامه در کمیسیون اتحادیه اروپایی در دست بررسی است تا جزئیات دقیق و قوانین مربوط به تحریم نفتی ایران تعیین شود. قرار است در چند روز آینده نتیجه اعلام شود و این تحریم‌ها در اواسط اسامیل اجرایی شود. نویسنده در ادامه خاطر نشان کرد: این قطعنامه‌ها تنها مربوط به شرکت‌های اروپایی نمی‌شود که تا به حال نفت از ایران وارد می‌کردند، بلکه همچنین متوجه شرکت‌هایی می‌شود که مثلا ماشین‌هایی را به منظور استفاده از نفت و گاز ایران به این کشور می‌فروختند که بویژه شرکت‌های فرانسوی و آلمانی از جمله آنها هستند. نماینده یک شرکت اروپایی اعتقاد دارد: محدودت‌هایی که در این تحریم‌ها برای بانک‌های ایرانی تعیین شده است برای ما مساله‌ساز است. این تحریم‌ها معاملات مالی با ایران را فوق‌العاده پیچیده و سخت می‌کند. به این ترتیب هر گونه تجارت با ایران از جمله در زمینه مواد غذایی و دارو غیرممکن می‌شود. این نماینده تجاری اروپایی گفت: ایجاد محدودیت در زمینه داروهای نجات‌بخش برای زندگی انسان‌ها می‌تواند اعتبار اخلاقی شرکت‌های ما را خدشه‌دار کند. این روزنامه آلمانی در بخش دیگری از این مطلب نوشت: همچنین در پارلمان اروپا شک و تردیدهایی در باره قابل اجرا بودن این تحریم‌ها وجود دارد. از نظر سیاستمداران سبز در پارلمان آلمان این قطعنامه نه تنها می‌تواند به ناپایداری‌های بیشتر در کشورهای منطقه تبدیل شود، بلکه عواقب آن برای برخی کشورهای اروپایی غیر قابل پیش‌بینی خواهد بود. یونان ۶۰ درصد نفت مورد نیاز خود را با شرایط مساعد از ایران وارد می‌کند. به اعتقاد شرکت‌های اروپایی آمارهای رسمی تنها قرار دادهای طولانی‌مدت که شرکت‌های اروپایی با ایران می‌بینند را در نظر می‌گیرند. به این ترتیب تأثیرات این تحریم‌ها بر اقتصاد یونان هنوز قابل پیش‌بینی است اما مشخص است که با اجرایی شدن این تحریم‌ها قیمت نفت بالا رفته و اقتصاد ضعیف یونسان با چالش‌های جدی‌تری مواجه خواهد شد.

روزنامه صبح ایران

وضعیت ایران

گزارش «وطن امروز» از دلایل جنبش اعتراضی آمریکایی‌ها برای حمایت از ایران

جنبش وال استریت

درباره ایران چگونه می‌اندیشد؟

صفحه ۲



از ۱۵ بهمن تا ۱۴ بهمن ۱۴ بهمن

محمد صادق الحسینی*

و بسازید. امروز به‌خوبی می‌بینیم آنهایی که به این مساله دقت نمی‌کنند، با مشکلات عدیده‌ای مواجهند، مثل مصر که هنوز انقلابش کامل نشده و مخالفان می‌کوشند از نظام‌سازی این انقلاب وانتقال آن به مرحله تشکیل حکومت و دولت تشکیل نظام سیاسی مبتنی بر اسلام و حاکمیت مردم جلوگیری کنند. این باز هم دوراندیشی رهبر انقلاب است که در مقایسه بین ۲ خطبه سال گذشته و اسامیل ایشان کاملا مشهود و آشکار است.

□ **پس از سرنگونی طاغوت‌ها**

مساله دیگر اینکه رهبر انقلاب اسلامی معیارهایی را برای تشخیص انقلاب‌های اصیل از الگوهای انحرافی بیان کردند

و گفتند معیار ما علاوه بر اسلامی بودن، ضداستعماری و ضدصهیونیستی بودن این حرکت‌ها نیز هست. از جمله اینکه مصری‌ها را دعوت کرده بودند علیه کمپدباید شعار دهند.

نخنگان نیز رهبر حکیم انقلاب آن زمان فرمودند: شما نباید صرفاً این کشورها در صحنه انتخابتان شعار چه کسانی را انتخاب کرده‌اند، اساملگرایان را انتخاب کرده‌اند و به اسلام‌رای داده‌اند. پس این تحول را که سال گذشته تها در سطح تئوری بود، اسامیل مهمی توانند در عمل به‌خوبی ببینند. در زمینه بر حذر داشتن از کفایت‌بیدسرنگونی شاقول این نظام‌ها و اختصاص دیکتاتور‌ها، بلکه تا آخر باید از شعارها و اهدافشان مراقبت کنید تا از مرحله انقلاب عبور کنید و به مرحله نظام‌سازی برسید و یک دولت مترقی و در عین حال بر اساس اسلام اصیل را تشکیل بدهید

فتنه ۸۸، بعد بین الملل چه اهدافی را دنبال می‌کرد

ضدیت فتنه جویان با ظلم ستیزی

حسین میزبان

نفی سلطه‌پذیری و مستی‌بان و وجود دارد. به عبارت دیگر ۶ گونۀ می‌توان سلطه‌زدایی کرد،نخست مبارزه با مستکبران و ظالمانی که مهم‌ترین عامل استضعاف ملت‌ها محسوب می‌شوند و دوم حمایت از جنبش‌های آزادیبخشی که در مقابل سیاست‌های ظالمانه مستکبران و استعمارگران و به وجود آمده و قیام کرده‌اند. در راستای همین سیاست استکبارستیزی بود که در بدو انقلاب اسلامی رابطه جمهوری اسلامی با دولت‌آپارنایدافرقی‌جویی و همین‌طور رژیم صهیونیستی بافصاح قطع شد چرا که حتی لیبرال‌هایی هم که در آن مقطع زمام‌سیاست‌خارجی کشور را در دست داشتند، در مستکبر و استعمارگر بودن این رژیم‌ها تردیدی به خود راه نمی‌دادند. کشورهایی مانند ایالات متحده و انگلیس هم مدتی پس از آن هدف خشم انقلابی مردم ایران قرار گرفتند. در شرایطی که مخالفت با کشورهای مستکبر همیشه در جمهوری اسلامی، چه در سطح دولت و چه در سطح ملت و افکار عمومی گفتمانی غالب محسوب می‌شده‌است، فتنه‌گران در جریان حوادث پس از انتخابات این اصل را هم هدف گرفته بودند و در قالب دریافت حمایت از دولت‌های مستکبری نظیر آمریکا انگلیس و حتی رژیم صهیونیستی یکی از مهم‌ترین اصول سیاست‌خارجی جمهوری اسلامی را نقض کردند.

□ **حمایت از مسلمانان و جنبش‌های آزادبیش**

یکی دیگر از مهم‌ترین اهداف انقلاب اسلامی که به‌توعی

بیاورد و سرنگون کنند. این یک تحول عظیم است و رهبر انقلاب این مساله را برای ملت‌های منطقه به‌وضوح تبیین کردند. مساله دیگری که انعکاس وسیعی هم در جهان عرب داشت، این بود که جمهوری اسلامی ایران گفتمان مدارا را به گفتمان روم‌دررویی و مواجهه تغییر داده‌مرزبندی آن را ترسیم کره است. طبق نظر رهبر انقلاب، اردوگاه اسلام ناب محمدی اصیل و اسلام مقاومت که همان اسلام صدر اسلام است، با اسلام آمریکایی لاییک و لیبرال که به جان ملت‌ها و نخنگان افتاده و نیز با اسلام تکفیری که بسا گرایش‌های متعصبانه و متحجرانه می‌خواهد همه چیز را به اجنبی بفروشد، مرزبندی دارد. اینگونه قطب‌بندی با توجه به وزنه جمهوری اسلامی ایران و تبع آن، وزنه انقلاب‌های کشورهای اسلامی، نوعی تغییر در معادلات منطقه را ایجاد کرده و خواهد کرد، تغییری که رژیم‌های باقیمانده که هنوز سقوط نکرده‌اند و همچنین آمریکا و ناتو و کشورهای که با دل‌آل‌های نفتی خود اعمال نفوذ می‌کنند، به‌سختی توان عبور از آن را خواهند داشت. زمان به عقب‌بازنمی‌گردد، مردم بیدار شده‌اند و این دیگر قابل بازگشت نیست.باینترنگ و توطئه‌ها و نفوای نخنگان و توده‌ها هم، به‌سختی می‌توانند در این انقلاب‌ها انحراف ایجاد کنند. مساله مهم دیگر این است که جمهوری اسلامی ایران برای نخستین‌بار اعلام کرد دفاعش از فلسطین و سرنگونی رژیم صهیونیستی تنها معنوی و سیاسی نیست، بلکه هم دخالت مثبت کرده و هم خواهد کرد. به خوبی مشخص شد که اگر کمک جمهوری اسلامی ایران نبود، پیروزی‌های جنگ ۳۳ روزه و جنگ ۲۲ روزه به این خوبی حاصل نمی‌شد و این یعنی ما نتاجم وظیفه می‌کنیم و نه اینکه منت‌سرسی می‌گذاریم.

***کارشناس مسائل خاورمیانه**



تحریم علیه تحریم‌کنندگان آغاز شد

۵ شرکت اروپایی در فهرست سیاه نفت ایران

صفحه ۵

VATAN-E-EMROOZ ■ VOL.4 ■ NO.835 ■ Tue. Feb.7.2012 ■ ISSN:2008-2886

تیتترهای روز

دانشجویان تجمع کننده مقابل مجلس شورای اسلامی:

شیرهای نفت را به روی اروپا ببندید

■ دانشجویان دانشگاه‌های تهران

با تجمع مقابل مجلس و پاس‌دادن شعارهایی

همچون «ای مجلس ولایی، اقدام انقلابی»

و «حاج رستم‌بسیجی، اقدام انقلابی» خواستار قطع

صادرات نفت ایران به اروپا در فصل زمستان شدند



صفحه ۳

مرو

■ یونان در آستانه ورشکستگی ۱۱/

■ نخست‌وزیر رومانی استعفا کرد ۱۱/

■ عقب‌نشینی عراقیه در برابر مالکی ۱۱/

■ پر تاب کفش به دیکتا توریمن در نیویورک ۱۱/

■ توافق اولیه حماس و فتح ۱۱/

■ مبارک به زندان منتقل می‌شود ۱۱/

■ تلفات سرما در اروپا به ۳۰۰ نفر رسید ۱۱/

■ مفتی سعودی: جشن میلاد پیامبر حرام است ۱۱/

■ معرفی ۴۰۰ شرکت بزرگ ایران ۵/

■ اعزام اولویت‌های ۳۰۰ تا ۶۰۰ عموره از سال ۹۲/۴

■ خودروهای بی کیفیت هم گران می‌شوند ۱۲/

■ بازگشت ۲ تبهکار به کمینگاه پلیس ۱۰/

■ انتقام مرد زولیده از زن اعیان‌نشین ۱۰/

■ راه‌سایه تبهکار در تونل متروی آزادی ۱۰/

خبر

حوادث پورت سعید

توطئه‌ای علیه انقلاب‌های منطقه

درگیری‌ها در ورزشگاه پورت‌سعید مصر و کشته و زخمی شدن بیش از ۲ هزار تن در جریان این درگیری‌ها مساله‌ای نیست که بتوان به سادگی از آن تحت عنوان پیامدهای طبیعی یک انقلاب یاد کرد، بلکه در بطن این «کشتار بی‌سابقه»، ردیای توطئه‌ای علیه انقلاب مصر و خاندان‌هایی می‌کند. ایلی تاون حوادث ورزشگاه پورت‌سعید را توطئه‌ای علیه حرکت‌های آزادخواه مردم منطقه دانست؟ به گزارش ایسناروز، نام‌رندی المستور، در تحلیلی تحت‌عنوان «پورت‌سعید توطئه‌ای برای تاگم گذشتن بهار عربی» نوشت: نمی‌توان به‌خوبی فهمید که چه واقعه‌ای در مصر در حال جریان است اما به خوبی می‌توان فهمید که این اقدامات به معنای واقعی کلمه توطئه به شمار می‌آید که نه تنها برای از بین بردن انقلاب مصر صورت می‌گیرد بلکه می‌خواهد تمام انقلاب‌های عربی را تاگم بگذارد. مصر بنا به ماهیت این کشور سرزمینی آزاد برای حرکات و حضور گروه‌های مختلف است، بنابراین تمام گروه‌هایی که می‌خواهند انقلاب این کشور را از بین ببرند با آزادی کامل می‌توانند در عرصه داخلی یا خارجی فعالیت کنند. بعید نیست که توافقی میان این گروه‌ها در داخل و خارج مصر شکل گرفته باشد. اینهمی خواهند مردم این کشور و دیگر کشورهای عربی پیام دهند که انقلاب مصر و انقلاب‌های منطقه تاگم مانند و نتیجه این انقلاب‌ها تنها نامنی، رکود اقتصادی و بوریانی‌های گسترده بوده‌است. برگزاری مسابقه‌های فوتبال یک روند ناملاعی به‌شمار می‌آید که بارها و بارها تکرار شده و هیچ اتفاقی در آنها به وجود نیامده است. ما در هیچ‌جا به یاد نداریم که چنین درگیری‌های خونی در جریان یک مسابقه فوتبال به‌وقوع پیوسته باشد. نیروهای امنیتی و ارتش در جریان این اتفاقات کجا بودند؟ چرا یک بازی فوتبال تبدیل به کشتاری بی‌سابقه شد؟ مصر به کدام سمت حرکت می‌کند؟ برخی گروه‌ها در مصر می‌خواهند گویوند که نتیجه پیروزی انقلاب به وجود آمدن آشوب، کشتار و ناامنی است. پورت سعید در دوران اشغالگری انگلیس در مصر یکی از پایگاه‌های مقاومت این منطقه برای مردم مصر به‌عنوان سمبل مقاومت مردمی علیه دشمن صهیونیستی بوده اما امروز تبدیل به مرکز برای دشمن متحرف کردن آن از مساله اصلی مسلمانان یعنی فلسطین تبدیل شده‌است. پیش‌تر نیز شاهد درگیری‌هایی در خیابان محمد محمود و دیگر مناطق بوده‌ایم.

روزنامه مصری ال‌اهرام، نیز در تحلیلی تحت عنوان «مصری‌ها موش آزمایشگاهی نیستند» نوشت: تنها واکنش به کشتار پورت‌سعید محاکمه تمام عاملان این جنایت بی‌سابقه در تاریخ مصر است. حوادث اخیر مصر بویژه حادثه پورت‌سعید نشان می‌دهد برخی افراد در این کشور با مردم مصر مانند موش آزمایشگاهی برخورد می‌کنند، آنها را هر از گاهی برای تحقق منافشان قربانی می‌کنند. زمان آن فرارسیده‌است که این بازی‌ها پایان یابد.